Предварительные итоги социально-экономического развития

Грзенятского  сельского поселения Рославльского района Смоленской области за 2018 год.

            Предварительные итоги социально-экономического развития Грязенятского  сельского поселения Рославльского района Смоленской  области за 2018 год  разработаны  на основе анализа социально-экономического развития Грязенятского  сельского поселения Рославльского района Смоленской области, включая итоги социально-экономического развития девяти месяцев текущего года.

Финансы:

Поступление налоговых и неналоговых платежей в местный бюджет от предприятий и физических лиц, расположенных на территории поселения за 9 мес. 2018 года составило 12578,2 тыс. руб. Бюджет Грязенятского сельского поселения планируется дотационным. В структуре расходов  общегосударственные расходы составят примерно 20,7 %,  расходы на мероприятия по содержанию автомобильных дорог общего пользования, жилищное, коммунальное хозяйство и благоустройство 60,3 %, межбюджетные трансферты 0,022%.
Социально-экономическое развитие поселения:

При составлении анализа социально-экономического развития Грязенятского сельского поселения в период за 2018 год использовались данные, предоставленные  предприятиями, находящимися на территории Грязенятского  сельского поселения: 

- ООО «Грязенять»

- администрация Грязенятского сельского поселения

  Крупных предприятий промышленности на территории поселения нет. 

Сельское хозяйство

Растениеводство:

На территории сельского поселения функционирует ООО «Грязенять» производящий продукцию растениеводства и животноводства. Численностью работников 20 человек, в основном работники из местного населения. Численность КРС 224 голов. За истекший период 2018 года произведено мяса КРС - 20,5 тонн, молока 209 тонн. 

Произведено зерновых культур 267 тонны;

В том числе ;

Овес - 230 тонн

Пшеница-37 тонн

Потребительский рынок:

 Население поселения обеспечено всеми видами товаров. Крупных торговых предприятий на территории поселения нет.

 На территории сельского поселения находится два магазина в д. Грязенять , собственники Рославльское «РАЙПО» и ИП Ефименкова  которые обслуживают деревни: Грязенять, Галеевка-1, Будище, Дебря. Слободище-1,Слободище-2 Населенные пункты: д.Вязовка , д.Бояркино Н-Максимково,Кр.Звезда, Гореново, Хлясино,Новоселки обслуживет  автолавка Рославльского «РАЙПО»,.

Розничный товарооборот и оборот общественного питания по данным предприятиям не определен. Но это составляет некоторый резерв поступления налогов.

Социальная сфера:

Из объектов социальной сферы на территории поселения расположены:

- МБОУ Грязенятская  общеобразовательная школа

-МДОУ Грязенятский детский сад.

 - Грязенятский сельский Дом культуры                                                                                           - Грязенятская   сельская библиотека                                                                                               - Отделение связи д.Грязенять
- ФАП 

Транспорт:

Удаленность сельского поселения от районного центра г.Рославль 25 км. . Автобусное сообщение обеспечивает пассажирское автопредприятие г.Рославль . Проблем с обеспечением населения общественным транспортом нет.

Дороги: 

Ведутся работы  по регистрации документации  по межеванию земельных участков под дорогами и передаче их в пользование , отремонтированы внутрепоселеньчиские дороги протяженностью 12 км.
Гидротехническое сооружение:

Гидротехнического сооружения расположенное между деревнями  в д.Галеевка-1 и Грязенять полностью восстановлено. Произведена очистка и угубление русла реки Челкна.

Уровень жизни населения:

Численность населения на последнюю дату - 557 чел.,в том числе детей до 17 лет 90 человека. Основным источником доходов населения является заработная плата,  пенсии

Кроме заработной платы, одними из источников доходов являются доходы от  продаж продукции из личных подсобных хозяйств. Данные виды доходов являются незначительными и прогнозу не подлежат.

